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Τι αιτούνται οι αγρότες στην αρχή του έτους
Автор(и): Растителна защита

Дата: 09.01.2025  Брой: 1/2025     

Στην αρχή του νέου έτους, επιστρατεύουμε την προσοχή των γεωργικών παραγωγών στις πιο σημαντικές

προθεσμίες υποβολής δικαιολογητικών για τον Ιανουάριο και τον Φεβρουάριο. Η δημοσίευση του ενδεικτικού

χρονοδιαγράμματος για τις υπόλοιπες πληρωμές στο πλαίσιο της Καμπάνιας 2024 έως το τέλος Ιουνίου είναι

επικείμενη.

Δικαιολογητικά για δύο οικοσχήματα

Μέχρι τις 10 Ιανουαρίου, οι αιτούντες στο πλαίσιο του οικοσχήματος «Διατήρηση και Αποκατάσταση του

Δυναμικού του Εδάφους» (Eco-PRSP) και του οικοσχήματος «Μείωση της Χρήσης Φυτοφαρμάκων» (Eco-RUP)
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έχουν τη δυνατότητα να υποβάλουν και να ολοκληρώσουν τη «Δήλωση Υποστηρικτικών Δικαιολογητικών» στο

Σύστημα Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών (ΣΗΥ).

Οι περιβαλλοντικές πρακτικές που εφαρμόζονται στην εκμετάλλευση για συμπερίληψη στο οικοσχέμα Eco-PRSP

είναι οι εξής:

1. Καλλιέργεια μη παραγωγικών ενδιάμεσων καλλιεργειών ή καλυπτικών καλλιεργειών με επακόλουθη πράσινη

λίπανση.

2. Χρήση εξωτερικών οργανικών βελτιωτών εδάφους, σύμφωνα με σχέδιο διαχείρισης θρεπτικών συστατικών

που συντάσσεται από πρόσωπο με προσόν στον τομέα της γεωργίας.

Απόδειξη εμπορίας οπωροκηπευτικών

Μέχρι τις 31 Ιανουαρίου 2025, οι αιτούντες για συζευγμένη στήριξη οπωροκηπευτικών στο πλαίσιο της

Καμπάνιας 2024 υποβάλλουν τα συμπληρωμένα ηλεκτρονικά τους απογραφήματα στις περιφερειακές

διευθύνσεις του Κρατικού Ταμείου «Αγροτική Ανάπτυξη» (ΚΤΑΑ). Τα πρότυπα των ηλεκτρονικών υπολογιστικών

φύλλων και ο υπολογιστής δημοσιεύονται στις αντίστοιχες ενότητες των παρεμβάσεων στον ιστότοπο του

Ταμείου.

Οι αιτούντες για στήριξη οπωροκηπευτικών πρέπει να αποδείξουν την εμπορία των αποδόσεων που προέκυψαν

από τις δηλωθείσες εκτάσεις στην περίοδο 01.02.2024 – 31.01.2025.

Νέο για την Καμπάνια 2024 είναι η συμπλήρωση ηλεκτρονικού απογραφήματος, με χρήση ενός τυποποιημένου

προτύπου, των δικαιολογητικών, πιστοποιητικών, επίσημων ετικετών και συσκευασίας για το χρησιμοποιημένο

πιστοποιημένο και/ή πρότυπο σπόρο και/ή φυτικό υλικό, το οποίο πρέπει να εκτυπωθεί και να πιστοποιηθεί από

αγρονόμο. Αντίγραφο του διπλώματος του αγρονόμου που πιστοποίησε το απογραφήμα συνημμένο σε αυτό.

Πρόσκληση για νέους αγρότες

Μέχρι τις 27 Ιανουαρίου 2025, γίνονται δεκτές αιτήσεις για στήριξη νέων αγροτών, με προϋπολογισμό άνω των

176 εκατ. λεβ. Η στήριξη ανά αιτητή ανέρχεται σε 78.000 λεβ.

Δικαιούχοι είναι νέοι ηλικίας μεταξύ 18 και 40 ετών με ήδη υπάρχουσες εκμεταλλεύσεις. Πρέπει να είναι

εγγεγραμμένοι ως αγρότες σύμφωνα με τον Νόμο για την Υποστήριξη των Γεωργών το αργότερο 24 μήνες πριν

από την ημερομηνία υποβολής της αίτησης στήριξης.
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Με την υλοποίηση του επιχειρηματικού τους σχεδίου, πρέπει να διασφαλίσουν την θέση σε λειτουργία στην

εκμετάλλευση μιας επένδυσης σε υλικό πάγιο – μηχανήματα – εγκαταστάσεις, εξοπλισμό, έργα κατασκευής και

εγκατάστασης ή αγορά γεωργικής γης, τα οποία πρέπει να σχετίζονται με τη δραστηριότητά τους.

Όλα τα δικαιολογητικά αίτησης προετοιμάζονται δωρεάν από την Εθνική Υπηρεσία Γεωργικής Συμβουλευτικής

(ΕΥΓΕΣ).

Πρόσκληση για μικροαγρότες

Μέχρι τις 6 Φεβρουαρίου 2025, γίνονται δεκτές αιτήσεις για προτάσεις έργων στο πλαίσιο της παρέμβασης

«Υποστήριξη Πολύ Μικρών Γεωργικών Εκμεταλλεύσεων». Η μη επιστρεπτέα οικονομική ενίσχυση ανά αιτητή

δεν υπερβαίνει το ισοδύναμο σε λεβ των 20.000 ευρώ, με την καταβολή της ενίσχυσης να γίνεται σε δύο δόσεις.

Η στήριξη ύψους 58,6 εκατ. λεβ. αποσκοπεί στη μοντέρνιση και τεχνολογική αναβάθμιση των εκμεταλλεύσεων.

Δικαιούχοι αιτητές στο πλαίσιο της παρέμβασης πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι αγρότες με ήδη υπάρχουσες

εκμεταλλεύσεις, καθώς και συνεταιρισμοί εγγεγραμμένοι σύμφωνα με το Νόμο για τους Συνεταιρισμούς.

Οι αιτούντες στο πλαίσιο της παρέμβασης θα μπορούν επίσης να επωφεληθούν από τη δωρεάν προετοιμασία

των δικαιολογητικών αίτησης από ειδικούς της Εθνικής Υπηρεσίας Γεωργικής Συμβουλευτικής.

 

 

 

 

 


